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          Associazione Volontari Protezione Civile Castelfranco Emilia -ODV 

Castelfranco Emilia,  21/09/2022 

VERBALE DI ASSEMBLEA DELL’ASSOCIAZIONE VOLONTARI 

PROTEZIONE CIVILE GRUPPO di CASTELFRANCO EMILIA e del 

GRUPPO COMUNALE PROTEZIONE CIVILE di CASTELFRANCO 

EMILIA 

 

In data odierna, alle ore 20.30, presso la sala piccola della Biblioteca comunale, nel rispetto delle 

normative vigenti in materia Anti-Covid19, si è riunita in prima convocazione l’Assemblea 

ordinaria del Gruppo Volontari di Protezione Civile di Castelfranco Emilia, presenti 36 Volontari. 

 

Il Presidente apre l’assemblea rinnovando l’invito a una maggiore partecipazione. L’Associazione, 

a inizio anno, ha assunto delle responsabilità di partecipazione verso diverse associazioni del 

territorio nel garantire la nostra presenza di supporto durante le loro attività. Nonostante il parere 

favorevole dei soci, ultimamente risulta sempre più difficile reperire volontari per coprire i turni. 

Anche il corso antincendio, che ha richiesto un importante esborso economico, pur avendo avuto 

un notevole seguito, non ha generato una presenza costante di volontari quando richiesto. Vista la 

perdurante difficoltà a coprire i turni, il prossimo anno, in occasione dell’arrivo delle richieste di 

collaborazione, verranno effettuate dolorose scelte. 

 

Ci raggiunge la nuova volontaria Mura Francesca. 

 

Viene presentata la proposta di effettuare, nei giorni 29 e 30 ottobre a Bosco Albergati, 

un’esercitazione di Protezione Civile, in concomitanza della prova pratica del corso VIV della 

Consulta di Modena. 

Durante l’esercitazione verranno proposte le principali attività di Protezione Civile. Verranno 

coinvolte anche altre Associazioni del territorio che volessero partecipare. Verranno chiesti 

materiali (tende, modulo AIB,…) alla Consulta. 

L’assemblea approva a maggioranza. I Volontari: 

o Natali Roberta 

o Goldoni Mirco 

o Pasqualini Massimo 

o Stefani Stefano 

o Cappai Andrea 

o Volpe Massimo 

danno la loro disponibilità nel fare da referenti alle squadre che si formeranno. 

 

Viene confermato, da parte dell’Assemblea, la comodità e praticità di utilizzo dell’app AppToMe. 

 

Vengono elencate le principali spese che l’Associazione effettuerà: 

 

• Linea telefonica 

• AppToMe 
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• Assicurazione 

• Manutenzione torce 

• Alimentatori e batterie 

• Portone chiusura garage 

• Divise estive per operatori di sicurezza 

• PC 

 

Vengono confermati i corsi di BLSD di rinnovo o nuove iscrizioni. I volontari che hanno mostrato 

interesse verranno informati sulle modalità di partecipazione. 

 

Viene rinnovato l’interesse per effettuare dimostrazioni presso le scuole. 

 

Il Coordinatore alle ore 22.00, rilevato che sono stati trattati tutti gli argomenti posti all’ordine del 

giorno e che nessuno dei presenti chiede d’intervenire, dichiara chiusa l’Assemblea e sciolta la 

riunione. 

 

 


